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[BewerkingenLICijferen] Vermenigvuldigen tot 1000 zonder onthouden

1 Kijk goed en los op.
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6 9 3 4 8 8
2 Los op. Schat eerst. Vergelijk achteraf je oplossing met je schatting.
r— =
Ik schat: Bv.: > 860 Bv.: 550 Bv.: ruim 960
4 3 1 1 1 0 3 2 1
2 5 3
X X X
8 6 2 5 5 0 9 6 3
Mijn (1 goed. 1 goed. 1 goed.
schatting is 1 niet goed. U niet goed. 1 niet goed.
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Ik schat: Bv.: ruim 800 Bv.: tussen 80 en 90 Bv.: > 880
2 0 2 4 2 1 1 1
4 2 8
X X X
8 0 8 8 4 8 8 8
Mijn 1 goed. d goed. 1 goed.
schatting is 1 niet goed. [ niet goed. 1 niet goed.
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[BewerkingenCICijferen] Vermenigvuldigen tot 1000 zonder onthouden

3 Schat eerst. Schik dan de bewerking netjes in het rooster.
Los op en vergelijk je oplossing en je schatting.

3 x 213 = 4 x 112 = 2 x 344 =

Ik schat: Bv.: tussen 600 en 650 Bv.: ruim 440 Bv.: bijna 700
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2 1 3 1 1 2 3 4 4
3 4 2
X X X
6 3 9 4 4 8 6 8 8
Mijn [ goed. 1 goed. [ goed.
schatting is (1 niet goed. [ niet goed. (1 niet goed.
4 Schik de bewerking netjes in het rooster en los op. Is je uitkomst mogelijk?
i 5
2 x 442 = 3 x 332 = 7 x 101 =
4 4 2 3 3 2 1 0 1
2 3 7
X X X
8 8 4 9 9 6 7 0 7
, i o
4 x 211 = 2 x104 = 3 x 33 =
2 1 1 1 0 4 3 3
4 2 3
X X X
8 4 4 2 0 8 9 9
\ ¥
5 Lees en vul in. Gebruik vermenigvuldigtal, vermenigvuldiger, product en
factoren.
£ N\
jz 103 en 3 zijn in deze vermenigvuldiging
1 0 3 de factoren )
3 309 is het _nroduct
r 3 0 9 103 noemen we ook het _vermenigvuldigial
en 3 is de _vermenigvuldiger
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